Ozdes direnclerle sekildeki devre kurulmustur. K anahtari acik
iken X direncinin guct Py, Y ninki de Py dir.
K anahtan kapatilirsa Py, Py i¢in ne soylenebilir?

Px Py
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalr Degismez
D) Azalir Azalir
E) Degigsmez Artar

Sekildeki devrede X direncinden
gegcen akim siddeti 2A olduguna
gore Y direncinin gucu kag wattir?

A) 24 B) 36 C) 48

R, 2R buyukliklerindeki direncgler-
le kurulmus sekildeki X ve Y kap-
larinda bulunan sularin kitleleri
2m, m dir. K anahtari acik iken
sularin sicakliklari birbirine esit ve
T dir. K anahtarl kapatildiktan bir
slire sonra X teki suyun sicakhgi
2T oluyor.

Buna gore, Y deki suyun sicak-
hén kag T olur?

A) B) 1 C) >
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Sekildeki devre pargasinda 2Q
biyiikliigiindeki X direncinin
aiicii 72 watt olduduna adre Y

D) 60 E) 72

22N\

“,

20 ﬁg’
X N



G — e r— memmmmm e g g = =

direncinin giici kag wattir?

30
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40
A) 24 B) 32 C) 48 D) 64 E) 72
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Ozdes lambalarla ve 6zdes (reteglerle kurulmus sekildeki dev-
relerde X lambasinin giict 90 wattir.

Buna gore, Y lambasinin giicii kag wattir?
(Ureteclerin ig direnci dnemsizdir.)

A) 20 B) 24 C) 30 D) 40 E) 48

[} sekildeki devrede Ry, R, Rj Ry Ry
direnclerinin glgleri birbirine esittir.
Buna gore, R4, Ry, R; arasinda-
ki iligki nedir?

A)R;i>Ry> Ry B)R1>Ry=R; C)R, >R3> Ry
D)R2>R1=R3 E)R2=R3>R1
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)D, 4)C, 5D, 6)E,



